
HIMACHAL PRADESH THIRTEENTH VIDHAN SABHA

(Fourth Session)

Questions For Written Answers

Thursday, 13th December, 2018/22 Margashirsha, 1940 (Saka)
----

[Chief Minister - Irrigation & Public Health Minister - Food, Civil Supplies &
Consumer Affairs Minister - Education Minister - MPP & Power Minister - Urban
Development Minister - Agriculture Minister - Health and Family Welfare Minister -
Rural Development & Panchayati Raj Minister - Industries Minister - Forest Minister
and Social Justice & Empowerment Minister ].

Total No. of Questions - 13

----

मु य म  ी िचिक सा सहायता कोष

225 Sh. Jagat Singh Negi (Kinnaur):

Will the Health and Family Welfare Minister be pleased to state :-

(a)  what is मु यम  ी िचिक सा सहायता कोष; who are eligible for this scheme;
give details of this scheme; whether any rules are framed for the scheme; if so,
a copy of the scheme be laid on the Table of the House; and

(b)  district-wise details of names, addresses and amount sanctioned to
persons under this scheme till date be given?

----

कूड़ेदान

226  ी सुखिव    सह सु ख ु(नदौन):

 या  ामीण िवकास एवं पंचायती राज म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क)  देश म  इस वष  कूड़ेदान लगाए गए ह ; यिद हां, तो यह िकस योजना के अ तग त
लगाए गए ह ; इस योजना का िव पोषण िकस िवभाग/सं था  ारा िकया जा रहा है; और 
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(ख) इन कूड़ेदान  म  िकन-िकन िवधायक  व सांसद  के नाम िलखे गए ह  तथा नाम िलखने
के  या मापदंड ह ?

----

िठयोग-खड़ाप थर-हाटकोटी रा  ीय उ च माग 

227  ी मोहन लाल  ा टा(रोहड़ू) :

 या मु य म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क) रा  ीय उ च माग  िठयोग-खड़ाप थर- हाटकोटी का C&C कंपनी के साथ
िसत बर, 2018  को contract terminate होने के उपरा त यह माग  कब-कब आवाजाही
के िलए बंद रहा;  भू- खलन से आने वाल ेमलबे  को हटाने व सड़क को सुचा  रखने के
िलए िकन-िकन ठेकेदार  को काय  िदए गए; िकतनी धनरािश  यय हुई, ठेकेदार  का नाम
व पते सिहत  यौरा द ; 

(ख) इन काय  को करने हेतु  या िनिवदाए ंआमंि त की गई थ ; यिद हां, तो  ित सभा
पटल पर रख ; और

(ग) यह स य है िक इस सड़क पर प ी-ढांक व अ य  थल  पर िगरा हुआ मलवा सड़क
के िकनारे फ का जा रहा है; िजससे बनी हुई सड़क भी   ित  त हो रही है; यिद हां, तो
सरकार इसकी रोकथाम हेतु  या पग उठा रही है ?

----

33/11 के0वी0 सब- टेशन ब ीपुर

228  ी सुख राम (पांवटा सािहब):

 या बहुउ े यीय पिरयोजनाए ंएवं ऊज  म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क) 33/11के0वी0 सब- टेशन ब ीपुर, पांवटा सािहब की  मता िकतनी है, यौरा द ; यह
स य है िक ग मय  म  यह सब- टेशन अितभािरत चलता है; और

(ख) यिद हाँ, तो सरकार  या इस सब- टेशन की  मता बढ़ाने अथवा नया उप-के  
 थािपत करने का िवचार रखती है?

----

 ी नैना देवीजी राजकीय महािव ालय कॉलेज

229  ी राम लाल ठाकुर ( ी नैना देवीजी):

 या िश ा म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क)  वत मान म  राजकीय महािव ालय  ी नैना देवीजी का भवन कहा ंचल रहा है; इसके
भवन हेतु सरकार ने 5 करोड़  पये की धनरािश  वीकृत की थी; यिद हां, तो काय  कब
तक  ार भ कर िदया जाएगा; और
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(ख)    यह स य है िक सरकार ने इस पिरसर म   ी  लदू राम जी की मू त बनाने के
आदेश जारी िकए ह ; यिद हाँ, तो कैिबनेट ने इसका फैसला कब िलया;  यौरा द ?

----

132 kv सब- टेशन की  थापना

230  ी इ   द  लखनपाल (बड़सर):

 या बहुउ े यीय पिरयोजनाए ंएवं ऊज  म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक यह स य है िक
पूव  सरकार  ारा बड़सर िवधान सभा िनव चन  े  के कोटला म  132 kv Sub-Station
का िशला यास िकया गया था और इसकी अिधसूचना भी जारी कर दी गई थी; यिद हां,
तो इसको कब तक  थािपत कर िदया जायेगा?

----

Purchase of New Vehicles

231 Sh. Harshwardhan Chauhan (Shillai):

Will the Chief Minister be pleased to state that during the last one year how
much amount has been spent on the purchase of new vehicles for the Council
of Ministers, Chairman and Vice Chairman of various Boards and Corporation;
cost of each vehicle be given?

----

बागवानी योजनाएं

232  ी हीरा लाल (करसोग):

 या  सचाई एवं जन  वा  य म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क) करसोग िवधान सभा िनव चन  े  के अ तग त बागवानी िवभाग की कौन-कौन सी
नई योजनाए ंकाय   वत की जा रही ह  तथा इन पर िकतनी-िकतनी लागत का अनुमान है;
और

(ख) ऐसी िकतनी पुरानी योजनाएं ह  िजनका काय  अधूरा पड़ा है;  यौरा द ?

----

 ी  हीलर परिमट

233  ी जगत  सह नेगी (िक ौर):

 या वन म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क)   ी  हीलर चलाने हेतु परिमट िदए जाते ह ; यिद हां, तो िकस अिधकारी  ारा जारी
िकए जाते ह ; और
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(ख) यह स य है िक िजला िक ौर के मु यालय िरकांगिपयो म   ी  हीलर चलाने की
अनुमित नह  है; यिद हां, तो िकस िनयम के अ तग त;  ित सभा पटल पर रख ?

----

भूिम लीज

234  ी सुखिव    सह सु ख(ुनदौन) :
 ी मुकेश अ  नहो ी(हरोली) :

 या मु य म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क) सरकार ने सोलन के साधुपुल म  योगगु  बाबा राम देव की सं था को भूिम प े पर
देने का फैसला िलया है;

(ख) यिद हां, तो भूिम िकतने वष  के िलए और िकन शत  पर मुहैया करवाई गई है;

(ग) इस भूिम की माक ट वै यू (value) िकतनी है;  या सरकार को इस   ट  ारा लीज
मनी दी जा चुकी है;  यौरा द  ; और

(घ)  भूिम प े पर देते समय िवशेष छूट दी गई है; यिद हां, तो कारण ?

 

----

खेल मैदान

235  ी सुख राम (पांवटा सािहब):

 या िश ा म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक यह स य है िक रा०व०मा० पाठशाला
अजौली और मानपुरदेवड़ा के खेल मैदान हेतु धनरािश  वीकृत है; यिद हाँ, तो इनकी
अ तन   थित  या है?

----

लोअर भोली-जुखाला सड़क

236  ी राम लाल ठाकुर ( ी नैना देवीजी):

 या मु य म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क)  ाम पंचायत रानीकोटला के अ तग त गाँव लोअर भोली से जुखाला सड़क का काय 
कब तक शु  कर िदया जाएगा; काय  की डी.पी.आर. तैयार कर दी गई है; और

(ख) लोग  ने इस सड़क के िलए अपनी िनजी भूिम की िग ट डीड भी िवभाग के नाम से
करवा दी है,उसके  उपरा त भी काय  म  िवल ब के  या कारण रहे;   यौरा द ?

----
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िगरी  सचाई योजना

237  ी सुख राम (पांवटा सािहब):

 या  सचाई एवं जन  वा  य म  ी बतलाने की कृपा कर गे िक:-

(क) दांया व बांया तट िगरी नहर  सचाई योजना से कुल िकतने बीघा भूिम  सिचत करने
की योजना थी;

(ख)  सचाई म डल पांवटा के अ तग त इन दोन  नहर  से वत मान म  िकतने बीघा भूिम की
 सचाई हो रही ह ;  यौरा द ; और

(ग) यह स य है िक इन नहर  की  सचाई करने की  मता घट रही  है; यिद हां, तो कारण
सिहत  यौरा द ?

----

िशमला: 171004. यशपाल शम ,

िदनांक: 27 नव बर, 2018. सिचव।
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